



На фото: студентка Чувашского госуниверситета Дарья НИКОНОРОВА (справа) вместе с ведущей телевизионного канала «НТВ» Марией ШТЕЙН.

Подведены итоги Московского международного молодежного фестиваля кино и телевидения «Останкино» 2016 года (председателем Попечительского совета фестиваля является журналист-международник Генрих Боровик). Организаторы фестиваля-конкурса – Министерство образования и науки Российской Федерации, Московский институт телевидения и радиовещания «Останкино».

В фестивале приняли участие студенты высших учебных заведений, представители федеральных телеканалов и региональных телеканалов, молодые профессиональные режиссеры и представители профессиональных киностудий России и других стран в возрасте от 18 до 35 лет. Участники представили работы на конкурс в двух категориях: «Студенты» и «Профессионалы».

В жюри Международного молодежного фестиваля кино и телевидения «Останкино» – действующие профессионалы телевидения, кино, театра, медиабизнеса: **Эрнест Мацквичюс**

художественный руководитель Высшей школы кино и телевидения «Останкино», ведущий программ «Вести» и «Главная сцена» («Россия 1»);

Николай Сванидзе

– телерадиоведущий, общественный деятель, многократный лауреат премии ТЭФИ;

Михаил Зеленский

– автор и ведущий программ «Вести-Москва. Неделя в городе» («Россия 24»), «Вести-Москва» и ток-шоу «Прямой эфир» («Россия 1»);

Александр Политковский

– журналист, телеведущий, один из создателей независимой телекомпании «ВИД», специальный корреспондент и ведущий информационно-развлекательной программы «Взгляд», автор программы «Политбюро», «Время местное»;

Мария Штейн

– ведущая канала «НТВ-утром», редактор отдела специальных проектов Первого канала, шеф-редактор информационной службы канала «РЕН ТВ»;

Игорь Дерюгин

– специальный корреспондент ВГТРК, ведущий и шеф-редактор программы «Доброе утро, Россия!» (РТР) и другие.

В течение трех дней для финалистов международного фестиваля-конкурса были организованы круглые столы, мастер-классы, пресс-конференции, анализ работ номинантов. Участницей финала конкурса, который состоялся в Московском институте телевидения и радиовещания «Останкино» (МИТРО), стала студентка 3 курса отделения журналистики Чувашского государственного университета имени И.Н. Ульянова

Дарья Никонорова

. В номинации «Лучший молодежный проект» телевизионная программа «Большое путешествие. Экстрим» (ООО «Медиа-плюс», Телеканал «21+»), руководителем которой является

Дарья Никонорова

, в категории «Профессионалы» заняла третье место. Дарья удостоена звания лауреата Московского международного молодежного фестиваля кино и телевидения «Останкино».

Финалистам конкурса награды вручали Владимир Хотиненко - председатель жюри международного молодежного фестиваля «Останкино», режиссер, актер, сценарист, Народный артист РФ, лауреат премий «НИКА» и «ТЭФИ»; Елена Летучая - популярная телеведущая и продюсер телешоу «Ревизорро» и «Ревизорро-шоу» на телеканале «Пятница!», продюсер и режиссер программы «Пусть говорят» (Первый канал), лауреат премии ТЭФИ; Дмитрий Мишин – главный оператор производственного отдела дирекции утреннего телеканала «Доброе утро!» (Первый канал), главный оператор телевизионного информационного канала «Деловая Россия» (телеканал «Россия»); Давид Шнейдеров – автор и ведущий программы «Синемания» на радио «Комсомольская правда», ведущий радиостанций «Серебряный дождь», «Русская служба новостей», ведущий программ «Высшая лига» и «Театр начинается» на телеканале «Парк развлечений» и другие.

Дарья Никонорова успешно сочетает учебу на отделении журналистики университета с активной творческой деятельностью. Она также известна как руководитель и ведущая программы «Скорая ремонтная помощь» на телевизионном канале «21+». Сейчас Дарья работает над новым телевизионным проектом «Одна школа». Первые съемки прошли в средней общеобразовательной школе № 40 города Чебоксары.